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Figyelem! Csak azok olvassák tovább az írást, akiknél nem okoz egészségkárosodást egy röhög?görcs!

Amikor az ember már azt hiszi, hogy a magyar belpolitika bal féltekéjén már nem lehet tovább fokozni az
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ostobaságot, akkor valahogy ezek mindig el?állnak valami újdonsággal, valami hajmereszt? megnyilvánulással.
Most éppen a baloldali ?sszellenzék kormányf?-jelöltje volt képes arra, hogy tovább fokozza a politikai idiotizmust,
ha egyáltalán lehet ezt még fokozni a benzinár- és rezsicsökkenést, valamint a minimálbéremelést elítél? mondatok
után.

Bohár Dániel bukkant rá és osztotta meg közösségi oldalán Márki-Zay szavait. (Figyelem! Innent?l csak azok
olvassák tovább az írást, akiknél nem okoz egészségkárosodást egy rátör? röhög?görcs!):

"?szinte leszek önökkel. Ha nem mi nyerünk, ha a Fidesz marad, sokan kimennek az országból, de a tanárok,
rend?rök, ápolók fizetése akkor is emelkedni fog."

Ha a hahotázáson túl vagyunk, akkor próbáljuk értelmezni ezeket a szavakat! Márki-Zay lényegében azokat is a
kormánypártokra való voksolásra bíztatta, akik eddig esetleg még hezitáltak, hogy hová is húzzák az ikszet jöv?
áprilisban, hiszen egyszer?en elképzelhetetlen, hogy tömegével lennének olyan magyar választók, akik olyanok
mellé állnának, akik rezsit növelnének, béreket csökkentenének, az elmúlt 11-12 év valamennyi olyan kormányzati
intézkedését zsigerb?l elutasítják, amely a magyar emberek érdekében született, az ? javukat szolgálja.

Miért is mennének el sokan egy olyan országból, ahol csökken a rezsi és emelkednek a bérek? Bohár Dániel a
Facebook-on így fogalmazott: "Ezt az embert tényleg nem hiszem el!" Én sem és azt sem, hogy ezek tényleg
képtelenek egy normális jelölttel kiállni egy parlamenti választáson?

Ha csak nem azért, mert nincs köztük egyetlen épkézláb sem.

Winkler J. J. Attila

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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